

LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Sub semnul dorinței pentru dezvoltarea continuă a raporturilor bilaterale de conlucrare pe multiple planuri, spre binele și interesul popoarelor român și polonez, al cauzei socialismului, păcii, securității și independenței naționale, ieri a avut loc



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE, ÎN ȚARA NOASTRĂ, A DELEGAȚIEI DE PARTID ȘI DE STAT DIN REPUBLICA POPULARĂ POLONĂ, CONDUSĂ DE TOVARĂȘUL WOJCIECH JARUZELSKI

Sosirea în Capitală

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidente Republicii Socialiste România, vineri dimineață a sosit în Capitală, într-o vizită oficială de prietenie în țara noastră, o delegație de partid și de stat din Republica Populară Polonă, condusă de tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez...



Plecarea din Capitală

Delegația de partid și de stat din Republica Populară Polonă, condusă de tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, prezidente Republicii Socialiste România, a părăsit, vineri seara, Capitala. Ceremonia părăsirii s-a desfășurat pe aeroportul Otopeni. Pe frontispiciul aerogării se aflau portretele celor doi conducători de partid și de stat, încadrate de drapelul de stat al României și Poloniei. Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Wojciech Jaruzelski au venit împreună la aeroport...



CONVORBIRI OFICIALE ROMÂNNO-POLONE

La Palatul Consiliului de Stat au avut loc, vineri dimineață, convorbiri oficiale româno-polone. La convorbiri au participat: Din partea română - tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidente Republicii Socialiste România, tovarășii Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, Virgil Cazacu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, general-locotenent Constantin Olteanu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul apărării naționale, Gheorghe Petrescu, membru al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Iosif Uglar, membru al C.C. al P.C.R., viceprezidente al Consiliului Național al Frontului Democratiei și Unității Socialiste, Constantin Arseni, prezidente Biroului Comitetului Central al Organizației Democratice și Unității Socialiste, Vasile Pungan, membru al C.C. al P.C.R., ministrul secretar de stat, consilier al pre-

zidentului Republicii, Ștefan Birlea, membru al C.C. al P.C.R., directorul Cabinetului secretarului general al partidului și prezidente Republicii, Iulian Ploștinaru, membru al C.C. al P.C.R., prezidente Comitetului pentru Problemele pentru Consiliile Populare, Panțelimon Găvănescu, membru supleant al C.C. al P.C.R., prim-secretar al C.C. al U.T.C., Ion Cosma, membru al C.C. al P.C.R., ambasadorul țării noastre la Varșovia. Din partea polonă - tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, prezidente Consiliului de Miniștri și al Consiliului Militar pentru Salvare Națională ale Republicii Populare Polone, tovarășii Jozef Czyrek, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.M.U.P., ministrul afacerilor externe, Mieczysław F. Rakowski, membru al C.C. al P.M.U.P., viceprezidente al Consiliului de Miniștri, prof. Jozef Kulka, viceprezidente al Comitetului Director al Partidului Unit Țărănesc, Jozef Musiol, viceprezidente al Comitetului Central al Partidului Democrat, Kazimierz Morawski, prezidente Consiliului Director al Asociației Social Crestine, membru

al Consiliului de Stat al R.P. Polone, general de divizie Tadeusz Hupalowski, membru al Consiliului Militar pentru Salvare Națională, ministrul administrației economice locale și ocrotirii mediului, Jerzy Jaskiernia, prezidente Consiliului Central al Uniunii Tineretului Socialist Polonez, Stanisław Miskiewicz, prim-secretar al Comitetului Voievodal al P.M.U.P. din Szczecin, Bolesław Koperski, ambasadorul Poloniei la București, colonel Bogusław Kolodziejczyk, șeful Conclerariatului Secretariatului C.C. al P.M.U.P., Włodzimierz Natorf, șeful Secției externe a C.C. al P.M.U.P., Ludwik Ochocki, viceprezidente al Comisiei de Planificare de pe lângă Consiliul de Miniștri al R.P. Polone. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat cu cordialitate vizita tovarășului Wojciech Jaruzelski în România, afirmându-și convingerea că ea va contribui, prin rezultatele sale, la întărirea relațiilor prietenești dintre țările, țările și popoarele noastre. Tovarășul Wojciech Jaruzelski a mulțumit pentru invitația de a vizita România, pentru caldă primire ce l-a fost făcută, exprimându-și, la rîndul său, încrederea că înfillirea și convorbirile pe care le are cu tovarășul Nicolae Ceaușescu vor da un

nou impuls conlucrării prietenești româno-polone. Analizînd stadiul și perspectivele relațiilor bilaterale, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Wojciech Jaruzelski au evidențiat cu satisfacție dezvoltarea multilaterală și rodnică a raporturilor de prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncitoresc Unit Polonez, dintre România și Polonia, și au relevat dorința comună de a acționa pentru amplificarea și aprofundarea acestora în viitor, pe plan politic, economic, tehnico-stimțific, cultural și în alte sfere de activitate, în folosul ambelor țări și popoare, al construcției socialiste în cele două țări. Cei doi conducători de partid și de stat au procedat, de asemenea, la un schimb de păreri cu privire la evoluția vieții politice mondiale, la mișcarea comunistă și muncitorească internațională, realizînd, vîntuța partidelor și țărilor noastre de a-și aduce, în continuare, o contribuție activă la promovarea destinderii, la rezolvarea, prin mijloace pacifiste, a stărilor conflictuale și diferendelor dintre state, la înfăptuirea securității europene, la realizarea dezarmării, în primul rînd a dezarmării nucleare. La instaurarea unui climat de încredere și colaborare egală între națiuni, la triumful idealurilor socialismului și păcii în lume. Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de prietenie, înțelegere și respect reciproc.

Dineu oficial oferit de tovarășul Nicolae Ceaușescu în onoarea tovarășului Wojciech Jaruzelski. Toastul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU. Toastul tovarășului WOJCIECH JARUZELSKI (În pagina a III-a)











